C:# Tim tong va hiéu bang truc s6

Ho va Tén:

Dung truc so dé giai phép tinh.

1) 26-4=
20 30 40 50
2) 45-2=
30 40 50
al I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 [
T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T L
3) 62+14=
60 70
al I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 [
T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T L
4) 51-7=
40 50 60
AI | | | | I | | | | I | | | | I | | | | I | | | | I [
‘I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I L
5 76+1=
80 90
al 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 »
7 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 L
6) 27-21=
10 20
al 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 [
| T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T L
7) 55-15=
40 50
al 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 [
| T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T v
8 31-17=
10 20 30 40
9) 66+9=
60 70 80 90
10) 27+15=
20 30 40
al | | | I | | | | I | | | | I | | | | I | | | | I | | | | I | | | [
T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T L

Cau tra loi

10.

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 5




Cll# Tim tong va hiéu bang truc sd Ho va Tén: L0l giai

Dung truc so dé giai phép tinh. Cau tra loi
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